

嫖娼被抓还给警察送锦旗

小工头落入黄色陷阱,警察出击,4800元失而复得

时间:昨天上午
地点:下关四所村派出所

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午,在南京做装潢的小工头陆某来到下关四所村派出所,红着脸,双手呈上一面锦旗。锦旗上写着八个大字:“公正无私,破案神速”。说起事情由头,陆某的脸一下子红到耳根:“我干的事太丢人,多亏了警察,要不就亏大了!”

陆某是高邮人,这几个月,他带着五六个民工给湖南路一家公司搞装潢。前不久,公司老板结了一笔工程款,民工们闹着要撮一顿,

他就带着民工来到下关小市街边一家小饭店,花了100多元吃了顿饭,酒足饭饱后,民工们散去。晚上9点多钟,他步行回住处,走到小市街边,在等候路口红灯时,从马路对面过来一名花枝招展的女子,30岁上下,穿着暴露。陆某有些心猿意马,眼睛不由自主地瞟了过去。

那女子走近陆某,启齿一笑:“想玩玩吗?”“要多少钱?”“包夜100块,做一次30块。”

陆某也没还价,随女子来到街边小巷一间平房内。平房被隔成了两小间,里面一间还挂着布帘,帘内有张床。陆某心怦怦跳,女子让他把衣服全脱了,温柔地说:“天热,脱下

凉快凉快,我给你放松放松。”陆某将衣服脱了,放在房间平台上,女子扶他躺到床上,随手拉上布帘,就开始在他身上捏弄起来。才过两三分钟,女子手机响了,她接着手机,起身走到帘子外面去了。

正迷糊间,外面突然闯进四五名警察,“我们是警察,你涉嫌嫖娼,跟我们到派出所!”陆某吓坏了,慌忙穿上衣服,与外间的两名男子一起被押到派出所,那女子却早溜了。到了派出所,陆某因嫖娼未遂,罚款500元。他一掏口袋,“坏了,我的钱怎么全成了假钞?”

“你落入他们的色情陷阱了!”警察告诉他。原来,这

名女子是个“媒子”,与两名男子合伙作案。女子先将人勾引来,拉上帘子,挡住视线,另外两名男子进房,将嫖客口袋里的钱调包。得手后打手机给女子,女子佯装接电话趁机走人。陆某放在裤子口袋里的4800元当时全被调包。

“我今年42岁,女儿都14岁了,闹出这事真是无脸见人。丢人啊,我情愿交罚款,感谢警察动作快,将我被调包的假钞追了回来。”陆某面红耳赤地说。

经审讯,作案的两男一女均是湖南人,其中一对是夫妻。司法机关将以盗窃罪对他们进行审判。

(张先生爆料奖80元)



近日,雨花台区警方成功捣毁一起特大非法制造和出售假发票团伙,当场缴获各类印章27枚、各类假发票5万余份,价值达1500万元。图为昨天民警在清点查获的假发票。

通讯员 雨警轩 快报记者 唐伟超 摄

19岁小伙专骗女网友卖淫

通讯员 江研 快报记者 李梦雅 发自江宁区法院

盼望着跷二郎腿就可在家收钱,19岁的吴强开始动起了歪脑筋。他竟在一个月内在南京开洗浴中心的于海,听说于海浴室急需小姐,吴强立即和于海商量提供小姐之事,两人一拍即合。接着,吴强立刻上网物色女孩,网友小梅首先进入他的视线。6月初,小梅被吴

强约到一起玩,并灌了不少酒。几个小时后,当她一觉醒来时,却发现已快到南京。得知自己将被带去卖淫,小梅坚决不同意,却遭到无情殴打。到浴室,于海给了吴强3000元。第一笔生意成功后,吴强加紧在网上寻找猎物,又骗来了3个女网友,并逼迫她们就范。

其中一个女孩找准机会报警,吴强很快被抓。近日,江宁区法院一审判决,吴强犯强迫卖淫罪和强奸罪,合并判处有期徒刑十四年六个月。

(文中人物系化名)

50岁男子等车时猝死街边

时间:昨天下午
地点:南京火车站旁

快报讯(记者 杨成)昨天下午1点左右,一名50岁左右的男子在南京火车站东侧公交站候车时倒地猝死。

目击者称,当时该男子是从火车站方向走过来的,走的

时候就摇摇晃晃,脸色蜡黄。没过一会,突然“扑通”一声歪倒在地,口吐白沫。市民连忙报警。120急救车赶到后,医生检查证实男子已死亡。

“可能有高血压或心脏病导致猝死。”急救医生说。目前警方正在做进一步调查。

(周先生爆料奖40元)

求职“受骗” 上门交涉险吃老拳

快报讯(记者 顾元森)来自丹阳的24岁小伙益阳(化名)没有想到,他到南京本来是来找一份工作,结果是工作没找成,还险些在中介公司挨一顿打。

7月20日下午,益阳坐火车来南京,到位于某广场616室的这家中介公司想找份工作。益阳称,当时一名女工作人员要求他先交1500元押金和300元服装费。益阳说他没带多少钱,女子立马改口称收押金1000元,另加500元服装费。益阳说,“当时我交了1500元,她只开了一张1000元的收据,她说服装费

可以退,就不开收据了。”

益阳表示,交过钱后,他按女子的要求,到迈皋桥附近找到了一名张主任联系工作。这名张主任要他先办一个临时出入证,并收走70元,之后又要益阳到白富大酒店去,称那里有人负责安排住宿,可当他到了酒店,再打张主任电话时,张主任又称负责住宿的人有事,让益阳自己解决住宿问题。一系列变故让益阳感到不对劲,只好报警。

昨天上午,警察与益阳一起来到这家中介公司,由于益阳没有服装费的相关票据,警察也表示无能为力。

之后,记者陪同益阳来到中介公司交涉此事。来到该广场616室后,负责接待的是一名顾姓男子。两名记者未亮明身份,其中一名记者陪同益阳上二楼,另一名记者在门外等候。

就在这时,一名穿黑色T恤、戴一串粗金项链的平头男子闯了进来,指着记者喝道:“你干什么的,赶快进去。”记者表示不进去,平头男子喝道:“你进不进来?现在不进来,等会要进来,我就打你!”就在这时,平头男子接到一个电话,随后收起了嚣张气焰。

记者与平头男子来到二楼后,他一看就激动起来:“你喊人来,想怎么样?”说着便冲到了益阳面前,挥起了拳头。记者见情况不妙,立即拉住了他的胳膊。

此时,那名顾姓男子表示,自己是负责人事的,平头男子就是公司老板。而在这家公司,记者并没有看到公司的相关证件,据平头男子称,自己的公司叫“维居中介公司”。

顾某随后表示,1000元押金已退给益阳了,但并未收500元服装费。

由于手上没有票据,益阳虽不甘心,却也无可奈何。

黄奕:我用畅优"整容"

见过黄奕本人,你很难做到不感慨:“比电视上还漂亮!”到底是上海水土养出黄奕天生丽质?还是如传说的那样,她曾经整过容?“我只用畅优整容。”应对传闻,黄奕笑言。“小燕子”黄奕对于美容向来有一套。“如何美容,我认为饮食最重要!每天我们的身体里面都堆积了许多毒素,如果不能

及时清扫的话,日久天长,就会产生赘肉、皮肤问题等,幸好有畅优,天天给我身体美丽大扫除。”畅优优酪乳是由新鲜牛奶发酵而成,口感更加醇香浓郁;畅优优酪乳富含活性益生菌,每千克畅优就含有100亿个独特的活性益生菌,益生菌能够有效调节肠胃菌群分布、润滑肠道,像大扫除一样把毒素排出体外。

“除了饮食以外,在有条件的情况下,我喜欢游泳;拍戏时会多走路,多散步;我还喜欢瑜伽,之前拍戏有些身体虚弱,听说练习可以调节内分泌,缓解肩颈疼痛,对身心健康都很有帮助。”

抛去繁杂与刻意。由内而外,用心呵护的容颜,才最持久。就像那些与黄奕一样舒畅、自信、永不受年龄束缚的时尚女子,她们只会越来越动人,任时光流去,美丽永葆清新。

电脑,手机奥运机型热卖宏图三胞

2008年奥运会如同以往是一场人类文明的盛宴,就在距离奥运会不到三个星期的时候,联想率先推出了极富纪念意义的奥运主题天逸F31A笔记本,这款产品是在宏图三胞的各大卖场均以上柜。这款F31A却是以奥运会中多种运动元素作为外观设计的主要特点。碳纤维与玻璃纤维混合应用的整机模具,13.3英寸黄金比例的屏幕、人像识别安全机

制、高触感键盘以及带有“杜比家庭”认证的扬声器单元等等这些优秀设计均使得这款笔记本电脑在目前新品辈出的市场中仍旧保有优势。并且新款的F31A还在其屏幕顶盖的部分加入了11个奥运会运动项目的抽象符号使得这款本就十分优异的产品又添一份新意。作为北京奥运会的另一个TOP赞助商,三星Anycall更是特别为北京奥运研发奥运系

列手机——M218、F268和G608,这三款手机的背后均印制了奥运标志,打开手机,无论是从桌面到铃声,还是功能到游戏,无不涵盖浓浓奥运气息。据相关人员介绍,三星还在宏图三胞的各大卖场推出了其余数十款奥运产品,现在购买这些机型均可参加“迎奥运得刮刮卡”活动,中奖率达到100%,部分幸运的顾客更将有机会获得三星笔记本、数码相机等超值大奖。

年中盘点 江淮瑞风领跑2008MPV市场

奥运盛世近在眼前,2008的日历已翻过了一半。回首上半年,中国的车市不断缩水,高涨的成本让汽车行业更加举步维艰。据中汽协统计,2008年上半年,在国产乘用车主要品

种中,多功能乘用车(MPV)销售11.14万辆,同比增长4.09%。来自全国乘用车联席会的最新统计数据显示,今年上半年,江淮瑞风以突破2万辆的市场佳绩继续蝉联MPV

年中销量冠军。至此,MPV市场保持了以自主品牌领衔、三强鼎立的销量格局。据江苏苏物负责人介绍,正是因为抓住了挑战中的机遇,江淮瑞风再次领跑MPV销量市场。

云南白药牙膏获第六届中国杰出营销奖银奖

7月5日,由经济观察报和香港管理专业协会共同举办的第六届中国杰出营销奖总决赛在上海圆满落幕,由云南白药集团有限公司和上海凯纳策划联合选送的案例——《先创品类后树品牌——云南白药牙膏高端崛起的第三极生存模式》,在包含奔驰、伊利、奥康、阿迪达斯等国内外知名品牌营销案例的216个案例中脱颖而出,喜获总决赛银奖和最佳成效奖双项大奖!

据悉,截至2007年底,云南白药牙膏的销售额累计已冲破6亿,在现代渠道的销售额已列民族品牌第一,成为功能性牙膏的第一品牌。面对高露洁、佳洁士、中华等国内外众多强势品牌,云南白药牙膏作为一支药企生产的标价20多元的高端牙膏,是怎么取得如此骄人的成绩的呢?笔者了解到,原来,在云南白药牙膏成功运作的背后,有一个强有力的战斗部队——云南白药健康产品事业部,作为云南白药集团“一体两翼”的重要组成部分,云南白药健康产品事业部肩负着重大的使命——打造云南白药大健康产业,而云南白药牙膏,则是这个大健康产业

的先头部队和拳头产品。本次杰出营销奖颁发给云南白药的最佳成效奖,正是行业内外对云南白药健康产品事业部营销能力和营销成果的肯定和褒奖。今天,云南白药健康产品事业部已经建立了一支1000多人的全国日化队伍,组建了自己的KA部,不间断地开展各类大、中小型KA及卖场活动!正是在这样一个营销团队的引领下,云南白药牙膏创造了一个“高端非传统牙膏”的营销典范,为药企进军日化树立了营销的标杆!

木资源一路上涨,李洋地板卖场年前备入大量名贵材种。值卡子门家乐家李洋店周年、江东门金盛李洋新店开业!

李洋地板卖场

地板夏令营

2008年7月12-27日

八店同贺 超值特价 火爆三周

相思木 600X75X18 **148**元/平方米(不限量)

让实木仿古地板价格更亲民

仿古实木地板 288-378元/平方米

让高端地板跌下来

白腊木 1200X153X18 **228**元/平方米(很大很珍贵)

二翅豆 900X94X18 **258**元/平方米

圆盘豆 900X116X17 **218**元/平方米

将实木地板拉回200元内

海棠木 910X122X18 **198**元/平方米

枫桦木 910X122X18 **198**元/平方米

订购本次活动产品十日内须付全款

咨询电话:025-86656167

卡子门家乐家店 | 卡子门大街38号家乐家居广场F-16 | 光华门石林家居店 | 光华路2号石林家居广场一楼1002-2 | 金盛国际家居江东门店 | 江东门金盛国际家居负一楼05号 | 桥北大厂店 | 大厂区同西路81号 | 金楼装饰城店 | 江东门金楼装饰城地场W-51 | 红太阳五金店 | 红太阳五金店三楼B区3031-3035 | 金盛国际家居大桥北路店 | 大桥北路金盛国际家居2楼B区58号 | 江宁新金楼装饰城店 | 江宁新金楼装饰城二楼